
АНКЕТА ВИЗНАЧЕННЯ ДУМКИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ СТОСОВНО 

ЯКОСТІ ОСВІТИ ЗДОБУВАЧІВ ТА ВИВЧЕННЯ СТАВЛЕННЯ 

РОБОТОДАВЦІВ ДО ПРОГРАМ ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ 

В ННЦ «ІЕКВМ» 

 

 

 

Ваше ім’я, прізвище та по-батькові   
 

 
 

 

 
 

 

 

Вкажіть назву, установи чи організації, яку ви представляєте  
 

 
 

 
 

Чи здобута у ННЦ «ІЕКВМ» спеціальність фахівця пов’язана з діяльністю 

Вашої організації? 

o Так 

o Ні 

Чи відповідає отриманий в ННЦ «ІЕКВМ» рівень компетентності 

здобувачів вашим потребам як роботодавця? 

o Так 

o Ні 

o Частково 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю теоретичної підготовки 

здобувачів/фахівців здійсненою ННЦ «ІЕКВМ»? 

o Так 

o Швидше так 

o Швидше ні 

o Ні 



Чи відповідає обсяг практичних навичок здобувачів/фахівців Вашим 

очікуванням і потребам, як роботодавця? 

o Так 

o Швидше так 

o Швидше ні 

o Ні 
 

Яку кількість здобувачів/фахівців ви готові прийняти для проходження 

практики на базі вашого підприємства чи установи? 

o 0 

o Від 1 до 10 

o Більше 10 
 

Які елементи підготовки здобувачів ННЦ «ІЕКВМ», на вашу думку, 

потребують покращення для збільшення їх конкурентоспроможності на 

ринку праці? 

o Навички практичної роботи з устаткуванням 

o Уміння працювати з програмним забезпеченням для обробки та аналізу 
результатів 

o Посилення теоретичної підготовки здобувачів 

o Все вище перелічене 

o Інше (вказати)  
 

 

 

 

 

Чи є на вашу думку перспектива покращення взаємодії між ННЦ «ІЕКВМ» 

та роботодавцями? 

o Так 

o Ні 

o Складно відповісти 

Вкажіть напрямки підготовки, які слід було б додати/змінити для 

тіснішої взаємодії здобувачів ННЦ «ІЕКВМ» з роботодавцями   
 

 

 

 


